11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2009 21:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 31.12.2009 12:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123991/answer/123992




YBaxaemas Omnbra! YToObl CKa3aTh - yIy4lleHne 9TO UK HET - Haflo 3HaTh BCIO MCTOPUIO
3aboneBanus, pa3mepsl YJIC B fuHaAMUKeE C POXOEHUS [0 HaCTOSIIEeT0 BDeMeHY, 10 U 110CIe
onepauuu. JIY4ie Bcero Ha 3TOT BOIIPOC OTBETHUT Jievallui Bpad. Yayu.



